

十五年風雨兼程 十五年奮鬥不息

港區省級政協委員聯誼會舉辦慶祝十五周年典禮

林鄭月娥 譚鐵牛 鄭雁雄 劉光源 鄭國躍 陳茂波等主禮



港區省級政協委員聯誼會在香港會議展覽中心舉行慶祝成立十五周年典禮，與會合照

港區省級政協委員聯誼會於2021年11月22日晚上假香港會議展覽中心舉行「港區省級政協委員聯誼會慶祝成立十五周年典禮」，香港特別行政區行政長官林鄭月娥、中央政府駐香港聯絡辦公室副主任譚鐵牛、中央政府駐香港維護國家安全公署署長鄭雁雄、中國外交部駐香港特派員公署特派員劉光源、中國人民解放軍駐香港部隊副司令員鄭國躍、香港特別行政區財政司司長陳茂波等蒞臨主禮，一同見證港區省級政協委員聯誼會成立十五周年的重要時刻。



林鄭月娥致辭



譚鐵牛致辭



鄭翔玲致辭



施榮懷致辭

出席活動的主禮嘉賓尚包括香港第六屆立法會主席梁君彥，行政會議非官守議員召集人陳智思，全國人大常委譚耀宗，全國政協常委唐英年、胡定旭、林建岳，香港特別行政區商務及經濟發展局局長邱騰華、發展局局長黃偉倫、教育局局長楊潤雄、民政事務局長徐英偉、財經事務及庫務局局長許正宇、保安局局長鄧炳強、行政長官辦公室主任陳國基，香港特別行政區廉政專員白蠟六、警務處處長蕭澤頤、入境事務處處長區嘉宏、海關關長何珮珊、懲教署署長胡英明、消防處處長梁偉雄等等。

中央政府駐香港聯絡辦公室主任駱惠寧等中央駐港機構首長及香港特區政府主要官員亦特別為本次慶典送上題辭；全國政協、中央統戰部、國務院港澳辦則發來賀信。

林鄭月娥：聯誼會是特區政府堅實的合作夥伴

林鄭月娥在致辭中提到，香港要保持繁榮穩定，港人要安居樂業，都離不開依靠中央。兩年前，香港遭受前所未有的政治衝擊，國家頒布香港國安法和完善選舉制度兩大舉措後，奠定了香港長治久安的基础，現在香港可以集中精力發展經濟，改善民生，開創更美好的未來。

她又形容，港區省級政協委員聯誼會是特區政府堅實的合作夥伴，一直支持特區政府依法施政，維護「一國兩制」和基本法，為香港的建設出謀獻策，她感謝聯誼會的信任和支持；並指委員們愛國愛港，有實幹有人脈，希望大家能為香港和內地開門搭橋，尋找更多發展與合作機遇，為特區政府在內地的辦事處提供必要助力，為香港的未來和國家的發展多作貢獻。

譚鐵牛：聯誼會是維護香港繁榮的重要力量

譚鐵牛致辭時讚揚聯誼會自成立以來，努力推動港區省級政協委員發揮積極作用：一是帶領廣大委員，堅定支持特區政府依法施政，堅決維護「一國兩制」方針、基本法和香港國安法，尤其在近年來香港一系列重大鬥爭中，團結帶領政協委員，為推動維護香港長期繁榮穩定做了大量工作；二是深入香港社會，廣泛凝聚愛國愛港力量，堅持大團結大聯盟，廣泛聯繫香港各界人士，凝聚共識；深入基層傾聽市民呼聲，反映市民願望。三是發揮橋樑紐帶作用，助力香港融入國家發展大局，創造機會促進香港與內地交流合作，為推動兩地發展建言獻策，同時亦支持香港與內地抗擊疫情，馳援賑災。

他續指，聯誼會是政協委員履行職責、積極作為的重要平台，是維護香港繁榮穩定的一隻重要力量，是愛國愛港的一面旗幟。

鄭翔玲：聯誼會繼續擔當香港與內地的交流橋樑

港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲在典禮上表示，作為政協委員，大家



聯誼會領導及主禮嘉賓共同主持典禮啟動儀式

現立足中華民族偉大復興戰略全局和世界百年未有之大變局，堅持履職為民，不斷提高履職能力，強化責任擔當。未來聯誼會將繼續帶領大家發揮政協委員的雙重積極作用，擔當香港與內地的交流橋樑，協助香港進一步融入祖國發展大局，同時亦會設立「愛國者人才庫」，加強培養有志有能的香港青年，讓他們能借助聯誼會這一平台，發揮所長，成為未來的愛國治港者，確保「一國兩制」行穩致遠。

施榮懷：聯誼會將加強「三個帶領」的工作

港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷的致辭提到，今年是中國共產黨成立100周年，亦是「十四五」規劃的開局之年，因應新時代、新發展，今年全國兩會對政協機構及委員提出新的要求聯誼會因而亦被賦予了新的任務，為此未來將會加強「三個帶領」的工作。包括一、帶領港區委員發揮好人民政協化解矛盾和凝聚共識的重要角色；二、帶領港區委員積極參與國家發展大局；三、帶領港區委員肩負「愛國者」應有的擔當與使命，與特區政府加強交流，通力合作，藉此實現良政善治。

港區省級政協委員聯誼會創會主席戴德豐，創會會長林樹哲，永遠名譽主席陳清霞，永遠名譽會長譚錦球，名譽會長盧溫勝、黃華康、劉宗明、丁午壽，常務副會長余鵬春、李德麟、張學修，副會長王少華、王嘉恩、吳輝體、李耀新、林澍、施榮恆、徐莉、馬志禮、馬浩文、張心瑜、莊哲猛、黃俊康、樓家強、蔡榮星、謝俊明，秘書長英煒，副秘書長張佐姣、劉錫，司庫陳瑞亮等，以及港區全國人大代表、全國政協委員、香港立法會議員等各界名流1300餘人都有出席本次盛典，共賀慶慶。

另全國三十個省、自治區、直轄市和十五個副省級城市的政協，統戰部亦為慶典特意發來賀信，藉以送上祝福。



台下嘉賓一同揮舞國旗區旗，慶祝聯誼會成立十五周年



聯誼會領導與屬會香港政協青年聯會架構成員在慶典現場



台上合下一同合唱《歌唱祖國》